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100 milliós kínai tartomány piacfelügyeleti hatóságát fogadta a GVH 

A magyar nemzeti versenyhatóság a magyar érdekek mentén minden irányban építi a nemzetközi 

kapcsolatait 

Budapest, 2025. május 30. – A belső kínai Henan tartomány piacfelügyeleti hatóságának 

delegációját fogadta a Gazdasági Versenyhivatal (GVH), Budapesten. A szakmai egyeztetésen 

olyan témák kerültek napirendre, mint a piaci verseny jellemzői, a kereskedelmi és beruházási 

környezet adta potenciális lehetőségek, valamint a fogyasztóvédelem aktualitásai. A magyar 

nemzeti versenyhatóság és kínai tartományi szerv képviselői egyetértettek abban, hogy a jövőben 

is folytatják a kölcsönös tudásmegosztást. 

A közel 100 millió lakossal rendelkező Henan (Honan) tartományt hagyományosan a kínai civilizáció és 

állam bölcsőjének tekintik. Ez Kína harmadik legnépesebb tartománya, fontos gazdasági, kereskedelmi 

és ipari központ. A Henan-i piacfelügyeleti hatóság delegációja 2025. május 30-án tett látogatást a GVH 

székházában. 

A szakmai találkozó célja a hatóságok közötti tudásmegosztás, a potenciális együttműködési lehetőségek 

feltárása a Henan tartomány és Magyarország közötti kereskedelemi és beruházási együttműködések 

elősegítése érdekében. A félnapos látogatás keretében a kínai vendégek a Gazdasági Versenyhivatal 

munkatársaitól a GVH tevékenységéről, a magyar versenytörvény és az európai versenyszabályok főbb 

jellemzőiről, a nemzeti versenyhatóság nemzetközi kapcsolatairól és szerepvállalásáról kaptak áttekintő 

tájékoztatást. 

A GVH elkötelezett a nemzetközi kapcsolatok fejlesztése mellett és fontosnak tartja, hogy hasonló 

szakmai találkozók során erősítse a versenyjogi és versenypolitikai együttműködést más országok 

hatóságaival. A GVH az elmúlt években is több alkalommal adott teret a nemzetközi tudásmegosztásnak 

és a nemzetközi kapcsolatok építésének. 

2024. októberében Budapesten rendezék meg az 50. Európai Versenynapot, 2025. áprilisában a GVH 

Budapesten  szervezte meg a Türk Államok Szervezetének (TÁSZ) versenyhatóságai közötti elnöki 

szintű szakmai találkozót. Néhány nappal korábban pedig a GVH és a Nemzetközi Versenyhálózat (ICN) 

közös szervezésében, Budapesten a GVH székházában egyeztettek a világ versenyhatóságainak vezető 

közgazdászai, továbbá a GVH aktív szerepet vállalt és többszörös elismerést kapott a világ 

versenyhatóságainak éves találkozóján, 2025 májusának elején. 
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További információ: 

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939 

Gondolovics Katalin, sajtószóvivő +36 30 603 1170 
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